

DE

Sicherheits- und Gebrauchsinformationen

Produkt:

Küchenutensilien aus Polypropylen (PP), z. B. Messbecher und Löffel

Beschreibung und Verwendungszweck:

Diese Küchenutensilien bestehen aus Polypropylen (PP) und eignen sich ideal für das Messen, Mischen und Portionieren von Zutaten. Sie sind langlebig, leicht und lebensmittelecht. Diese Produkte sind nicht für extreme Hitzequellen wie offene Flammen, Öfen oder Mikrowellen geeignet.

1. Sicherheitsinformationen**Allgemeine Hinweise**

- **Nur für den vorgesehenen Gebrauch:** Verwende die Küchenutensilien ausschließlich für die Zubereitung und das Portionieren von Lebensmitteln.
- **Hitzebeständigkeit:** Die Utensilien sind bis zu einer maximalen Temperatur von 100°C beständig. Direkter Kontakt mit Hitzequellen sollte vermieden werden.
- **Nicht ofenfest und nicht halten Temperaturen bis max. 100 °C aus:** Diese Utensilien können sich bei hoher Hitze verformen oder schmelzen.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung

- **Keine scharfen Gegenstände verwenden:** Vermeide den Kontakt mit scharfen Klingen oder spitzen Gegenständen, um Beschädigungen zu verhindern.
- **Nicht spülmaschinengeeignet:** Diese Utensilien sollten per Hand gereinigt werden, um die Lebensdauer zu verlängern und Verformungen zu vermeiden.
- **Temperaturschocks vermeiden:** Setze die Utensilien keinen plötzlichen Temperaturschwankungen aus.

2. Pflegehinweise

- **Reinigung vor dem ersten Gebrauch:** Wasche das Produkt vor der ersten Verwendung mit warmem Wasser und milder Seife.
- **Regelmäßige Reinigung und Pflege:** Nach jedem Gebrauch per Hand mit warmem Wasser und einem weichen Schwamm reinigen. Aggressive Reinigungsmittel sind zu vermeiden, da sie das Material beschädigen könnten.
- **Trocknen:** Nach der Reinigung abtropfen lassen oder mit einem weichen Tuch abtrocknen.

3. Symbole und ihre Bedeutung**Symbol** **Beschreibung**

Anleitung lesen: Bitte lies die Anleitung, um die Utensilien sicher und korrekt zu verwenden.



Lebensmittelecht: Die Materialien sind sicher für den Kontakt mit Lebensmitteln.



Vor dem ersten Gebrauch reinigen: Mit warmem Wasser und milder Seife waschen.

Symbol **Beschreibung**

Nicht ofenfest: Diese Utensilien sind nicht für die Verwendung im Backofen geeignet.



Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden: Milde Reinigungsmittel schonen das Material.



Keine scharfen Gegenstände verwenden: Vermeide scharfe Klingen, um das Material nicht zu beschädigen.



Keine direkte Hitzeeinwirkung: Halte die Utensilien von offenen Flammen und heißen Herdplatten fern.



Maximale Temperatur 100°C: Diese Utensilien sind nur bis 100°C hitzebeständig.



Vorsicht vor heißen Oberflächen: Bereiche unter Hitzeeinwirkung können sich stark erhitzen und zu Verbrennungen führen. Vermeide einen direkten Kontakt und schütze dich mit z.B. Ofenhandschuhen.



Kinder sollten die Küchengeräte/Utensilien nicht ohne Beaufsichtigung eines Erwachsenen benutzen.

4. Entsorgung

Diese Utensilien können über den Kunststoffrecyclingabfall entsorgt werden. Bitte achte auf die örtlichen Recyclingrichtlinien



Materialart/Recyclingcode 5 PP: Diese Küchenutensilien bestehen aus Polypropylen (PP) und können recycelt werden.

5. Warnhinweise

Achtung – Verformungsgefahr: Diese Utensilien bestehen aus Kunststoff und können bei direktem Kontakt mit Flammen, Ofenhitze oder Temperaturen über 100°C verformen oder schmelzen.

Achtung – Bruchgefahr: Bei übermäßiger Beanspruchung oder durch scharfe Gegenstände können die Utensilien Risse bekommen oder brechen. Verwende sie nur wie vorgesehen und vermeide scharfe Klingen.

EN

Safety and usage information

Product:

Kitchen utensils made of polypropylene (PP), e.g. measuring cups and spoons

Description and intended use:

These kitchen utensils are made of polypropylene (PP) and are ideal for measuring, mixing and portioning ingredients. They are durable, lightweight and food-safe. These products are not suitable for extreme heat sources such as open flames, ovens or microwaves.

1. safety information

General information

- **For intended use only:** Use the kitchen utensils exclusively for preparing and portioning food.
- **Heat resistance:** The utensils are resistant up to a maximum temperature of 100°C. Direct contact with heat sources should be avoided.
- **Not ovenproof and cannot withstand temperatures up to max. 100 °C:** These utensils can deform or melt at high heat.

Precautions for use

- **Do not use sharp objects:** Avoid contact with sharp blades or pointed objects to prevent damage.
- **Not dishwasher safe:** These utensils should be cleaned by hand to prolong their life and avoid deformation.
- **Avoid temperature shocks:** Do not expose the utensils to sudden changes in temperature.

2. care instructions

- **Cleaning before first use:** Wash the product with warm water and mild soap before first use.
- **Regular cleaning and care:** Clean by hand with warm water and a soft sponge after each use. Aggressive cleaning agents should be avoided as they could damage the material.
- **Drying:** After cleaning, allow to drip dry or dry with a soft cloth.

3. symbols and their meaning

Icon Description



Read the instructions: Please read the instructions to use the utensils safely and correctly.



Food-safe: The materials are safe for contact with food.



Clean before first use: Wash with warm water and mild soap.



Not ovenproof: These utensils are not suitable for use in the oven.

Icon **Description**

Do not use aggressive cleaning agents: Mild cleaning agents are gentle on the material.



Do not use sharp objects: Avoid sharp blades so as not to damage the material.



No direct exposure to heat: Keep utensils away from open flames and hot hobs.



Maximum temperature 100°C: These utensils are only heat-resistant up to 100°C.



Beware of hot surfaces: Areas exposed to heat can become very hot and cause burns. Avoid direct contact and protect yourself with oven gloves, for example.



Children should not use the kitchen appliances/utensils without adult supervision.

4. disposal

These utensils can be disposed of with the plastic recycling waste. Please pay attention to the local recycling guidelines



Material type/recycling code 5 PP: These kitchen utensils are made of polypropylene (PP) and can be recycled.

5. warnings

Caution - risk of deformation: These utensils are made of plastic and can deform or melt on direct contact with flames, oven heat or temperatures above 100°C.

Caution - risk of breakage: Excessive use or sharp objects can cause the utensils to crack or break. Only use them as intended and avoid sharp blades.

FR

Informations sur la sécurité et l'utilisation

Produit :

ustensiles de cuisine en polypropylène (PP), par ex. verre doseur et cuillère

Description et utilisation :

ces ustensiles de cuisine sont en polypropylène (PP) et conviennent parfaitement pour mesurer, mélanger et portionner les ingrédients. Ils sont durables, légers et de qualité alimentaire. Ces produits ne sont pas adaptés aux sources de chaleur extrêmes telles que les flammes nues, les fours ou les micro-ondes.

1. informations sur la sécurité

Remarques générales

- **Uniquement pour l'usage prévu** : utilise les ustensiles de cuisine exclusivement pour la préparation et le portionnement des aliments.
- **Résistance à la chaleur** : les ustensiles résistent à une température maximale de 100°C. Il convient d'éviter tout contact direct avec des sources de chaleur.
- **Ne vont pas au four et ne supportent pas des températures de 100 °C maximum** : Ces ustensiles peuvent se déformer ou fondre à haute température.

Précautions d'utilisation

- **Ne pas utiliser d'objets tranchants** : Évite le contact avec des lames tranchantes ou des objets pointus pour ne pas les endommager.
- **Ne convient pas au lave-vaisselle** : Ces ustensiles doivent être nettoyés à la main afin de prolonger leur durée de vie et d'éviter les déformations.
- **Éviter les chocs thermiques** : Ne pas exposer les ustensiles à de brusques changements de température.

2. conseils d'entretien

- **Nettoyage avant la première utilisation** : avant la première utilisation, lave le produit à l'eau chaude et au savon doux.
- **Nettoyage et entretien réguliers** : après chaque utilisation, nettoyer à la main avec de l'eau chaude et une éponge douce. Les produits de nettoyage agressifs sont à éviter, car ils pourraient endommager le matériau.
- **Séchage** : après le nettoyage, laisser égoutter ou sécher avec un chiffon doux.

3. les symboles et leur signification

Symbole Description



Lire les instructions : Veuillez lire les instructions afin d'utiliser les ustensiles correctement et en toute sécurité.



Convient pour les aliments : les matériaux sont sans danger pour le contact avec les aliments.



Nettoyer avant la première utilisation : Laver à l'eau chaude et au savon doux.



Ne va pas au four : ces ustensiles ne sont pas adaptés à une utilisation au four.

Symbole **Description**

Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs : Les produits de nettoyage doux ménagent le matériau.



Ne pas utiliser d'objets tranchants : Évite les lames tranchantes afin de ne pas endommager le matériau.



Pas d'exposition directe à la chaleur : tiens les ustensiles à l'écart des flammes nues et des plaques de cuisson chaudes.



Température maximale de 100°C : Ces ustensiles ne résistent qu'à une chaleur de 100°C.



Attention aux surfaces chaudes : Les zones exposées à la chaleur peuvent s'échauffer fortement et provoquer des brûlures. Évite tout contact direct et protège-toi avec des gants de four, par exemple.



Les enfants ne doivent pas utiliser les appareils/ustensiles de cuisine sans la surveillance d'un adulte.

4. élimination

Ces ustensiles peuvent être éliminés avec les déchets plastiques recyclables. Veuillez respecter les directives locales de recyclage



Type de matériau/code de recyclage 5 PP : Ces ustensiles de cuisine sont en polypropylène (PP) et peuvent être recyclés.

5. avertissements

Attention - risque de déformation : ces ustensiles sont en matière plastique et peuvent se déformer ou fondre en cas de contact direct avec des flammes, la chaleur d'un four ou des températures supérieures à 100°C.

Attention - risque de casse : en cas d'utilisation excessive ou d'objets tranchants, les ustensiles peuvent se fissurer ou se casser. Utilise-les uniquement comme prévu et évite les lames tranchantes.

IT

Informazioni sulla sicurezza e sull'uso

Prodotto:

Utensili da cucina in polipropilene (PP), ad es. misurini e cucchiaini

Descrizione e destinazione d'uso:

questi utensili da cucina sono realizzati in polipropilene (PP) e sono ideali per misurare, mescolare e porzionare gli ingredienti. Sono resistenti, leggeri e sicuri per gli alimenti. Questi prodotti non sono adatti a fonti di calore estreme come fiamme libere, forni o microonde.

1. informazioni sulla sicurezza

Informazioni generali

- **Solo per l'uso previsto:** utilizzare gli utensili da cucina esclusivamente per preparare e porzionare gli alimenti.
- **Resistenza al calore:** gli utensili sono resistenti fino a una temperatura massima di 100°C. È necessario evitare il contatto diretto con fonti di calore.
- **Non sono resistenti al forno e non possono sopportare temperature fino a un massimo di 100 °C:** Questi utensili possono deformarsi o fondersi a temperature elevate.

Precauzioni per l'uso

- **Non utilizzare oggetti appuntiti:** Evitare il contatto con lame affilate o oggetti appuntiti per evitare danni.
- **Non lavabili in lavastoviglie:** Questi utensili devono essere puliti a mano per prolungarne la durata ed evitare deformazioni.
- **Evitare gli shock termici:** Non esporre gli utensili a bruschi cambiamenti di temperatura.

2. istruzioni per la cura

- **Pulizia prima del primo utilizzo:** lavare il prodotto con acqua calda e sapone neutro prima del primo utilizzo.
- **Pulizia e cura regolari:** pulire a mano con acqua calda e una spugna morbida dopo ogni utilizzo. Evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- **Asciugatura:** dopo la pulizia, lasciare asciugare o asciugare con un panno morbido.

3 Simboli e loro significato

Simbolo Descrizione del



Leggere le istruzioni: Leggere le istruzioni per utilizzare gli utensili in modo sicuro e corretto.



Sicuri per gli alimenti: i materiali sono sicuri per il contatto con gli alimenti.



Pulire prima del primo utilizzo: Lavare con acqua calda e sapone neutro.



Non a prova di forno: questi utensili non sono adatti all'uso in forno.

Simbolo **Descrizione del**

Non utilizzare detergenti aggressivi: I detergenti delicati sono delicati per il materiale.



Non utilizzare oggetti appuntiti: Evitare le lame affilate per non danneggiare il materiale.



Non esporre direttamente al calore: tenere gli utensili lontani da fiamme libere e piani di cottura caldi.



Temperatura massima 100°C: Questi utensili sono resistenti al calore solo fino a 100°C.



Attenzione alle superfici calde: Le superfici esposte al calore possono diventare molto calde e causare ustioni. Evitare il contatto diretto e proteggersi, ad esempio, con guanti da forno.



I bambini non devono utilizzare gli elettrodomestici/utensili da cucina senza la supervisione di un adulto.

4. smaltimento

Questi utensili possono essere smaltiti con i rifiuti di plastica. Si prega di osservare le linee guida locali per il riciclaggio



Tipo di materiale/codice di riciclaggio 5 PP: questi utensili da cucina sono realizzati in polipropilene (PP) e possono essere riciclati.

5. Avvertenze

Attenzione - rischio di deformazione: questi utensili sono in plastica e possono deformarsi o fondere a contatto diretto con le fiamme, il calore del forno o temperature superiori a 100°C.

Attenzione - rischio di rottura: l'uso eccessivo o di oggetti appuntiti può provocare la rottura degli utensili. Utilizzateli solo come previsto ed evitate le lame affilate.

ES

Información sobre seguridad y uso

Producto:

Utensilios de cocina de polipropileno (PP), por ejemplo, tazas y cucharas medidoras

Descripción y uso previsto:

Estos utensilios de cocina están fabricados en polipropileno (PP) y son ideales para medir, mezclar y porcionar ingredientes. Son duraderos, ligeros y aptos para uso alimentario. Estos productos no son adecuados para fuentes de calor extremo, como llamas abiertas, hornos o microondas.

1. información de seguridad**Información general**

- **Sólo para el uso previsto:** Utilice los utensilios de cocina exclusivamente para preparar y porcionar alimentos.
- **Resistencia al calor:** Los utensilios son resistentes hasta una temperatura máxima de 100°C. Debe evitarse el contacto directo con fuentes de calor.
- **No son aptos para el horno y no soportan temperaturas de hasta 100 °C como máximo:** Estos utensilios pueden deformarse o fundirse a altas temperaturas.

Precauciones de uso

- **No utilice objetos afilados:** Evite el contacto con cuchillas afiladas u objetos puntiagudos para evitar daños.
- **No aptos para lavavajillas:** Estos utensilios deben limpiarse a mano para prolongar su vida útil y evitar deformaciones.
- **Evite los choques de temperatura:** No expongas los utensilios a cambios bruscos de temperatura.

2. instrucciones de mantenimiento

- **Limpieza antes del primer uso:** Lave el producto con agua tibia y jabón suave antes del primer uso.
- **Limpieza y cuidados regulares:** Limpiar a mano con agua tibia y una esponja suave después de cada uso. Deben evitarse los productos de limpieza agresivos, ya que podrían dañar el material.
- **Secado:** Después de limpiarlo, déjelo secar al aire o séquelo con un paño suave.

3 Símbolos y su significado

Símbolo	Descripción de la
---------	-------------------



Lea las instrucciones: Lea las instrucciones para utilizar los utensilios de forma segura y correcta.



Aptos para alimentos: los materiales son seguros para el contacto con alimentos.



Limpia antes del primer uso: Lavar con agua tibia y jabón suave.



No aptos para horno: Estos utensilios no son aptos para su uso en el horno.

Símbolo Descripción de la

No utilice productos de limpieza agresivos: Los productos de limpieza suaves son respetuosos con el material.



No utilice objetos afilados: Evite las cuchillas afiladas para no dañar el material.



No exponer directamente al calor: Mantener los utensilios alejados de llamas abiertas y placas de cocina calientes.



Temperatura máxima 100°C: Estos utensilios solo son resistentes al calor hasta 100°C.



Cuidado con las superficies calientes: Las superficies expuestas al calor pueden calentarse mucho y provocar quemaduras. Evita el contacto directo y protégete con guantes de horno, por ejemplo.



Los niños no deben utilizar los electrodomésticos/utensilios de cocina sin la supervisión de un adulto.

4. eliminación

Estos utensilios pueden eliminarse con los residuos de reciclaje de plástico. Respete las directrices locales de reciclaje



Tipo de material/código de reciclado 5 PP: Estos utensilios de cocina están hechos de polipropileno (PP) y pueden reciclarse.

5. advertencias

Precaución - riesgo de deformación: Estos utensilios son de plástico y pueden deformarse o fundirse en contacto directo con llamas, calor del horno o temperaturas superiores a 100°C.

Precaución - riesgo de rotura: El uso excesivo o el uso de objetos afilados pueden hacer que los utensilios se agrieten o se rompan. Utilícelos únicamente como está previsto y evite las cuchillas afiladas.

NL

Informatie over veiligheid en gebruik

Product:

Keukengerei gemaakt van polypropyleen (PP), bijv. maatbekers en lepels

Beschrijving en bedoeld gebruik:

Dit keukengerei is gemaakt van polypropyleen (PP) en is ideaal voor het afmeten, mengen en portioneren van ingrediënten. Ze zijn duurzaam, licht en voedselveilig. Deze producten zijn niet geschikt voor extreme hittebronnen zoals open vuur, ovens of magnetrons.

1. veiligheidsinformatie**Algemene informatie**

- **Alleen voor bedoeld gebruik:** Gebruik het keukengerei uitsluitend voor het bereiden en portioneren van voedsel.
- **Hittebestendigheid:** Het keukengerei is bestand tot een maximumtemperatuur van 100°C. Direct contact met warmtebronnen moet worden vermeden.
- **Niet ovenbestendig en niet bestand tegen temperaturen tot max. 100 °C:** Dit keukengerei kan vervormen of smelten bij hoge temperaturen.

Voorzorgsmaatregelen voor gebruik

- **Gebruik geen scherpe voorwerpen:** Vermijd contact met scherpe messen of puntige voorwerpen om schade te voorkomen.
- **Niet geschikt voor de vaatwasser:** Dit keukengerei moet met de hand worden schoongemaakt om de levensduur te verlengen en vervorming te voorkomen.
- **Vermijd temperatuurschokken:** Stel het keukengerei niet bloot aan plotselinge temperatuurschommelingen.

2. onderhoudsinstructies

- **Reiniging voor het eerste gebruik:** Was het product met warm water en milde zeep voor het eerste gebruik.
- **Regelmatig schoonmaken en onderhoud:** Na elk gebruik met de hand schoonmaken met warm water en een zachte spons. Aggressieve schoonmaakmiddelen moeten worden vermeden omdat ze het materiaal kunnen beschadigen.
- **Drogen:** Na het schoonmaken laten uitdruipen of drogen met een zachte doek.

3 Symbolen en hun betekenis**Symbol** **Beschrijving van de**

Lees de gebruiksaanwijzing: Lees de instructies om het keukengerei veilig en correct te gebruiken.



Veilig voor voedsel: De materialen zijn veilig voor contact met voedsel.



Schoonmaken voor het eerste gebruik: Wassen met warm water en milde zeep.



Niet ovenbestendig: Dit keukengerei is niet geschikt voor gebruik in de oven.

Symbol **Beschrijving van de**

Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen: Milde reinigingsmiddelen zijn zacht voor het materiaal.



Gebruik geen scherpe voorwerpen: Vermijd scherpe messen om het materiaal niet te beschadigen.



Geen directe blootstelling aan hitte: Houd keukengerei uit de buurt van open vuur en hete kookplaten.



Maximale temperatuur 100°C: Dit keukengerei is alleen hittebestendig tot 100°C.



Pas op voor hete oppervlakken: Oppervlakken die worden blootgesteld aan hitte kunnen erg heet worden en brandwonden veroorzaken. Vermijd direct contact en bescherm jezelf bijvoorbeeld met ovenwanten.



Kinderen mogen de keukenapparatuur/gerei niet gebruiken zonder toezicht van een volwassene.

4. verwijdering

Deze gebruiksvoorwerpen kunnen worden weggegooid bij het plastic recycleafval. Houd u aan de plaatselijke recyclingrichtlijnen



Materiaalsoort/recyclingcode 5 PP: Dit keukengerei is gemaakt van polypropyleen (PP) en kan worden gerecycled.

5. waarschuwingen

Let op - risico op vervorming: Dit keukengerei is gemaakt van kunststof en kan vervormen of smelten bij direct contact met vlammen, overwarmte of temperaturen boven de 100°C.

Let op - risico op breuk: Overmatig gebruik of scherpe voorwerpen kunnen het keukengerei doen barsten of breken. Gebruik ze alleen waarvoor ze bedoeld zijn en vermijd scherpe messen.

PL

Informacje dotyczące bezpieczeństwa i użytkowania

Produkt:

Przybory kuchenne wykonane z polipropylenu (PP), np. miarki i łyżki.

Opis i przeznaczenie

: Te przybory kuchenne są wykonane z polipropylenu (PP) i idealnie nadają się do odmierzania, mieszania i porcjowania składników. Są trwałe, lekkie i bezpieczne dla żywności. Produkty te nie nadają się do stosowania z ekstremalnymi źródłami ciepła, takimi jak otwarty ogień, piekarniki lub kuchenki mikrofalowe.

1. informacje dotyczące bezpieczeństwa

Informacje ogólne

- **Wyłącznie do użytku zgodnego z przeznaczeniem:** przyborów kuchennych należy używać wyłącznie do przygotowywania i porcjowania żywności.
- **Odporność na ciepło:** Przybory są odporne na temperaturę do 100°C. Należy unikać bezpośredniego kontaktu ze źródłami ciepła.
- **Nie są odporne na działanie piekarnika i nie wytrzymują temperatur do maks. 100°C:** Przybory te mogą odkształcać się lub topić w wysokich temperaturach.

Środki ostrożności dotyczące użytkowania

- **Nie używaj ostrych przedmiotów:** Unikaj kontaktu z ostrymi ostrzami lub spiczastymi przedmiotami, aby zapobiec uszkodzeniom.
- **Nie można myć w zmywarce:** Te przybory powinny być czyszczone ręcznie, aby przedłużyć ich żywotność i uniknąć deformacji.
- **Unikać szoków temperaturowych:** Nie należy narażać przyborów na nagłe zmiany temperatury.

2. instrukcje dotyczące pielęgnacji

- **Czyszczenie przed pierwszym użyciem:** Przed pierwszym użyciem należy umyć produkt ciepłą wodą i łagodnym mydłem.
- **Regularne czyszczenie i pielęgnacja:** Po każdym użyciu czyścić ręcznie ciepłą wodą i miękką gąbką. Należy unikać agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić materiał.
- **Suszenie:** Po wyczyszczeniu pozostawić do wyschnięcia lub osuszyć miękką ściereczką.

3 Symbole i ich znaczenie

Symbol	Opis
--------	------



Przeczytaj instrukcje: Należy zapoznać się z instrukcjami, aby bezpiecznie i prawidłowo korzystać z przyborów.



Bezpieczny dla żywności: Materiały są bezpieczne w kontakcie z żywnością.



Wyczyść przed pierwszym użyciem: Umyć ciepłą wodą i łagodnym mydłem.



Nieodporne na działanie piekarnika: przybory te nie nadają się do użytku w piekarniku.

Symbol **Opis**

Nie używaj agresywnych środków czyszczących: Łagodne środki czyszczące są delikatne dla materiału.



Nie używaj ostrych przedmiotów: Unikać ostrych ostrzy, aby nie uszkodzić materiału.



Brak bezpośredniej ekspozycji na ciepło: Trzymaj naczynia z dala od otwartego ognia i gorących płyt grzewczych.



Maksymalna temperatura 100°C: Naczynia te są odporne na temperaturę tylko do 100°C.



Należy uważać na gorące powierzchnie: Miejsca wystawione na działanie ciepła mogą stać się bardzo gorące i spowodować oparzenia. Unikaj bezpośredniego kontaktu i chroń się na przykład rękawicami kuchennymi.



Dzieci nie powinny korzystać z przyborów kuchennych bez nadzoru osoby dorosłej.

4. utylizacja

Przybory te można wyrzucać razem z odpadami z recyklingu tworzyw sztucznych. Należy przestrzegać lokalnych wytycznych dotyczących recyklingu



Rodzaj materiału/kod recyklingu 5 PP: Te przybory kuchenne są wykonane z polipropylenu (PP) i mogą być poddane recyklingowi.

5. ostrzeżenia

Uwaga - ryzyko deformacji: Przybory te są wykonane z tworzywa sztucznego i mogą ulec deformacji lub stopieniu w bezpośrednim kontakcie z płomieniami, ciepłem piekarnika lub temperaturą powyżej 100°C.

Uwaga - ryzyko pęknięcia: Nadmierne użytkowanie lub ostre przedmioty mogą spowodować pęknięcie lub złamanie przyborów. Używaj ich wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem i unikaj ostrych ostrzy.

SE

Säkerhets- och användningsinformation

Produkt:

Köksredskap av polypropylen (PP), t.ex. måttkoppar och skedar

Beskrivning och användningsområde

: Dessa köksredskap är tillverkade av polypropylen (PP) och är idealiska för att mäta, blanda och portionera ingredienser. De är slitstarka, lätta och livsmedelssäkra. Dessa produkter är inte lämpliga för extrema värmekällor som öppen eld, ugnar eller mikrovågor.

1. Säkerhetsinformation

Allmän information

- **Endast för avsedd användning:** Använd köksredskapen uteslutande för tillagning och portionering av mat.
- **Värmebeständighet:** Redskapen är beständiga upp till en maximal temperatur på 100°C. Direkt kontakt med värmekällor bör undvikas.
- **Ej ugnssäkra och tål inte temperaturer upp till max. 100 °C:** Dessa redskap kan deformeras eller smälta vid höga temperaturer.

Försiktighetsåtgärder för användning

- **Använd inte vassa föremål:** Undvik kontakt med vassa knivar eller spetsiga föremål för att undvika skador.
- **Tål inte maskindisk:** Dessa redskap bör rengöras för hand för att förlänga deras livslängd och undvika deformation.
- **Undvik temperaturchocker:** Utsätt inte redskapen för plötsliga temperaturförändringar.

2. Skötselansvisningar

- **Rengöring före första användning:** Tvätta produkten med varmt vatten och mild tvål före första användning.
- **Regelbunden rengöring och skötsel:** Rengör för hand med varmt vatten och en mjuk tvättsvamp efter varje användning. Aggressiva rengöringsmedel bör undvikas eftersom de kan skada materialet.
- **Torkning:** Efter rengöring, låt dropptorka eller torka med en mjuk trasa.

3 Symboler och deras betydelse

Symbol Beskrivning av



Läs bruksanvisningen: Läs instruktionerna för att använda redskapen på ett säkert och korrekt sätt.



Livsmedelssäkert: Materialen är säkra för kontakt med livsmedel.



Rengör före första användning: Tvätta med varmt vatten och mild tvål.



Ej ugnssäkert: Dessa redskap är inte lämpliga för användning i ugn.

Symbol **Beskrivning av**

Använd inte aggressiva rengöringsmedel: Milda rengöringsmedel är skonsamma mot materialet.



Använd inte vassa föremål: Undvik vassa knivar för att inte skada materialet.



Ingen direkt exponering för värme: Håll redskapen borta från öppen eld och heta spisar.



Maximal temperatur 100°C: Dessa redskap är endast värmebeständiga upp till 100°C.



Akta dig för heta ytor: Områden som utsätts för värme kan bli mycket heta och orsaka brännskador. Undvik direktkontakt och skydda dig med t.ex. ugnshandskar.



Barn bör inte använda köksmaskiner/redskap utan uppsikt av en vuxen.

4. Avfallshantering

Dessa redskap kan slängas i plaståtervinningsavfallet. Följ de lokala riktlinjerna för återvinning



Materialtyp/återvinningskod 5 PP: Dessa köksredskap är tillverkade av polypropylen (PP) och kan återvinnas.

5. Varningar

Försiktighet - risk för deformation: Dessa redskap är tillverkade av plast och kan deformeras eller smälta vid direktkontakt med lågor, ugnsvärme eller temperaturer över 100°C.

Försiktighet - risk för brott: Överdriven användning eller vassa föremål kan leda till att redskapen spricker eller går sönder. Använd dem endast på avsett sätt och undvik vassa blad.

CZ

Informace o bezpečnosti a používání

Výrobek:

Kuchyňské náčiní z polypropylenu (PP), např. odměrky a lžice.

Popis a určení:

Toto kuchyňské náčiní je vyrobeno z polypropylenu (PP) a je ideální pro odměřování, míchání a porcování přísad. Jsou odolné, lehké a bezpečné pro potraviny. Tyto výrobky nejsou vhodné pro extrémní zdroje tepla, jako je otevřený oheň, trouba nebo mikrovlnná trouba.

1. bezpečnostní informace

Obecné informace

- **Pouze k určenému použití:** Kuchyňské náčiní používejte výhradně k přípravě a porcování potravin.
- **Teplná odolnost:** Nádobí je odolné až do maximální teploty 100 °C. Je třeba se vyhnout přímému kontaktu se zdroji tepla.
- **Není odolný proti pečení v troubě a nevydrží teploty do max. 100 °C:** Toto nádobí se může při vysokých teplotách deformovat nebo roztavit.

Bezpečnostní opatření pro použití

- **Nepoužívejte ostré předměty:** Vyvarujte se kontaktu s ostrými čepelími nebo špičatými předměty, aby nedošlo k poškození.
- **Nelze mýt v myčce nádobí:** Toto nádobí by se mělo čistit ručně, aby se prodloužila jeho životnost a zabránilo se jeho deformaci.
- **Vyhnete se teplotním šokům:** Nádobí nevystavujte náhlým změnám teploty.

2. pokyny pro péči

- **Čištění před prvním použitím:** Před prvním použitím omyjte výrobek teplou vodou a jemným mýdlem.
- **Pravidelné čištění a péče:** Po každém použití čistěte ručně teplou vodou a měkkou houbou. Vyhnete se agresivním čisticím prostředkům, protože by mohly materiál poškodit.
- **Sušení:** Po vyčištění nechte vyschnout nebo osušte měkkým hadříkem.

3 Symboly a jejich význam

Symbol Popis



Přečtěte si pokyny: Přečtěte si prosím návod k bezpečnému a správnému používání náčiní.



Vhodné pro potraviny: Materiály jsou bezpečné pro styk s potravinami.



Před prvním použitím vyčistěte: Umyjte teplou vodou a jemným mýdlem.



Není odolné vůči troubě: Toto nádobí není vhodné pro použití v troubě.

Symbol **Popis**

Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky: Jemné čisticí prostředky jsou k materiálu šetrné.



Nepoužívejte ostré předměty: Vyvarujte se ostrých nožů, aby nedošlo k poškození materiálu.



Nevystavujte nádobí přímému působení tepla: Uchovávejte nádobí mimo dosah otevřeného ohně a horkých plotýnek.



Maximální teplota 100 °C: Toto nádobí je odolné vůči teple pouze do 100 °C.



Pozor na horké povrchy: Plochy vystavené teple se mohou velmi zahřát a způsobit popáleniny. Vyhněte se přímému kontaktu a chraňte se například rukavicemi do trouby.



Děti by neměly používat kuchyňské spotřebiče/náčiní bez dozoru dospělé osoby.

4. likvidace

Toto nádobí lze vyhodit do recyklovaného plastového odpadu. Dodržujte prosím místní pokyny pro recyklaci



Typ materiálu/recyklační kód 5 PP: Toto kuchyňské náčiní je vyrobeno z polypropylenu (PP) a lze jej recyklovat.

5. varování

Upozornění - nebezpečí deformace: Toto nádobí je vyrobeno z plastu a může se deformovat nebo roztavit při přímém kontaktu s plamenem, teplem z trouby nebo teplotou nad 100 °C.

Upozornění - nebezpečí rozbití: Nadměrné používání nebo ostré předměty mohou způsobit prasknutí nebo rozbití nádobí. Používejte je pouze v souladu s jejich určením a vyhněte se ostrým čepelím.

TR

Güvenlik ve kullanım bilgileri

Ürün:

Polipropilenden (PP) yapılmış mutfak gereçleri, örneğin ölçü kapları ve kaşıklar

Tanım ve kullanım amacı:

Bu mutfak gereçleri polipropilenden (PP) yapılmıştır ve malzemeleri ölçmek, karıştırmak ve porsiyonlamak için idealdir. Dayanıklı, hafif ve gıda açısından güvenlidir. Bu ürünler açık alev, fırın veya mikrodalga fırın gibi aşırı ısı kaynakları için uygun değildir.

1. güvenlik bilgileri

Genel bilgiler

- Yalnızca kullanım amacı için:** Mutfak aletlerini yalnızca yiyecek hazırlamak ve porsiyonlamak için kullanın.
- Isı direnci:** Kaplar maksimum 100°C sıcaklığa kadar dayanıklıdır. Isı kaynakları ile doğrudan temastan kaçınılmalıdır.
- Fırına dayanıklı değildir ve maksimum 100 °C'ye kadar sıcaklıklara dayanamaz:** Bu kaplar yüksek sıcaklıklarda deforme olabilir veya eriyebilir.

Kullanım için önlemler

- Keskin nesnelere kullanmayın:** Hasarı önlemek için keskin bıçaklarla veya sivri nesnelere temastan kaçınin.
- Bulaşık makinesinde yıkanamaz:** Bu kaplar, ömürlerini uzatmak ve deformasyonu önlemek için elle temizlenmelidir.
- Sıcaklık şoklarından kaçının:** Aletleri ani sıcaklık değişikliklerine maruz bırakmayın.

2. Bakım talimatları

- İlk kullanımdan önce temizlik:** İlk kullanımdan önce ürünü ılık su ve yumuşak sabunla yıkayın.
- Düzenli temizlik ve bakım:** Her kullanımdan sonra ılık su ve yumuşak bir sünger ile elle temizleyin. Malzemeye zarar verebileceğinden agresif temizlik maddelerinden kaçınılmalıdır.
- Kurutma:** Temizledikten sonra damlatarak kurumaya bırakın veya yumuşak bir bezle kurulayın.

3 Semboller ve anlamları

Sembol Açıklama



Talimatları okuyun: Aletleri güvenli ve doğru bir şekilde kullanmak için lütfen talimatları okuyun.



Gıdaya uygun: Malzemeler gıda ile temas için güvenlidir.



İlk kullanımdan önce temizleyin: Ilık su ve yumuşak sabun ile yıkayın.



Fırına dayanıklı değildir: Bu kaplar fırında kullanım için uygun değildir.

Sembol Açıklama

Agresif temizlik maddeleri kullanmayın: Hafif temizlik maddeleri malzemeye karşı naziktir.



Keskin nesnelere kullanmayın: Malzemeye zarar vermemek için keskin bıçaklardan kaçınin.



Doğrudan ısıya maruz bırakmayın: Kapları açık alevlerden ve sıcak ocaklardan uzak tutun.



Maksimum sıcaklık 100°C: Bu kaplar sadece 100°C'ye kadar ısıya dayanıklıdır.



Sıcak yüzeylere dikkat edin: Isıya maruz kalan alanlar çok ısınabilir ve yanıklara neden olabilir. Doğrudan temastan kaçınin ve kendinizi örneğin fırın eldivenleriyle koruyun.



Çocuklar, yetişkin gözetimi olmadan mutfak aletlerini / mutfak eşyalarını kullanmamalıdır.

4. Bertaraf

Bu kaplar plastik geri dönüşüm atıklarıyla birlikte atılabilir. Lütfen yerel geri dönüşüm kurallarına uyun



Malzeme türü/geri dönüşüm kodu 5 PP: Bu mutfak eşyaları polipropilenden (PP) yapılmıştır ve geri dönüştürülebilir.

5. Uyarılar

Dikkat - deformasyon riski: Bu aletler plastikten yapılmıştır ve alevle, fırın ısıyla veya 100°C'nin üzerindeki sıcaklıklarla doğrudan temas ettiğinde deforme olabilir veya eriyebilir.

Dikkat - kırılma riski: Aşırı kullanım veya keskin nesnelere aletlerin çatlamasına veya kırılmasına neden olabilir. Bunları yalnızca amaçlandığı şekilde kullanın ve keskin bıçaklardan kaçınin.

SVK

Informácie o bezpečnosti a používaní

Výrobok:

Kuchynské potreby z polypropylénu (PP), napr. odmerky a lyžice

Popis a určenie

: Toto kuchynské náradie je vyrobené z polypropylénu (PP) a je ideálne na meranie, miešanie a porciovanie prísad. Sú odolné, ľahké a bezpečné pre potraviny. Tieto výrobky nie sú vhodné pre extrémne zdroje tepla, ako sú otvorený oheň, rúry alebo mikrovlnné rúry.

1. bezpečnostné informácie

Všeobecné informácie

- **Len na určené použitie:** Kuchynské náradie používajte výlučne na prípravu a porciovanie potravín.
- **Teplná odolnosť:** Náčinie je odolné do maximálnej teploty 100 °C. Je potrebné vyhnúť sa priamemu kontaktu so zdrojmi tepla.
- **Nie je odolný voči pečeniu v rúre a nevydrží teploty do max. 100 °C:** Toto náčinie sa môže pri vysokých teplotách deformovať alebo roztaviť.

Bezpečnostné opatrenia pri používaní

- **Nepoužívajte ostré predmety:** Vyhnite sa kontaktu s ostrými čepelami alebo špicatými predmetmi, aby nedošlo k ich poškodeniu.
- **Nie je vhodný do umývačky riadu:** Aby sa predĺžila ich životnosť a zabránilo sa ich deformácii, mali by sa tieto pomôcky čistiť ručne.
- **Vyhnite sa teplotným šokom:** Nevystavujte náradie náhlým zmenám teploty.

2. pokyny na starostlivosť

- **Čistenie pred prvým použitím:** Pred prvým použitím výrobok umyte teplou vodou a jemným mydlom.
- **Pravidelné čistenie a starostlivosť:** Po každom použití čistite ručne teplou vodou a mäkkou špongiou. Je potrebné vyhnúť sa agresívnym čistiacim prostriedkom, pretože by mohli poškodiť materiál.
- **Sušenie:** Po vyčistení nechajte odkvapkať alebo osušte mäkkou handričkou.

3 Symboly a ich význam

Symbol Opis



Prečítajte si pokyny: Prečítajte si návod na bezpečné a správne používanie náradia.



Bezpečné pre potraviny: Materiály sú bezpečné pre styk s potravinami.



Pred prvým použitím vyčistite: Umyte teplou vodou a jemným mydlom.



Nie je odolné voči rúre: Toto náradie nie je vhodné na použitie v rúre.

Symbol Opis

Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky: Jemné čistiace prostriedky sú k materiálu šetrné.



Nepoužívajte ostré predmety: Vyhnite sa ostrým nožom, aby ste nepoškodili materiál.



Žiadne priame vystavenie teplu: Uchovávajte náčinie mimo dosahu otvoreného ohňa a horúcich varných dosiek.



Maximálna teplota 100 °C: Toto náradie je odolné voči teplu len do 100 °C.



Pozor na horúce povrchy: Plochy vystavené teplu sa môžu veľmi zahriať a spôsobiť popáleniny. Vyhnite sa priamemu kontaktu a chráňte sa napríklad rukavicami na pečenie.



Deti by nemali používať kuchynské spotrebiče/náčinie bez dozoru dospelých.

4. likvidácia

Toto náradie môžete vyhodiť do odpadu z recyklácie plastov. Dodržiavajte miestne pokyny pre recykláciu



Typ materiálu/recyklačný kód 5 PP: Toto kuchynské náradie je vyrobené z polypropylénu (PP) a môže sa recyklovať.

5. upozornenia

Upozornenie - riziko deformácie: Toto náradie je vyrobené z plastu a môže sa deformovať alebo roztaviť pri priamom kontakte s plameňom, teplom z rúry alebo teplotou nad 100 °C.

Upozornenie - riziko rozbitia: Nadmerné používanie alebo ostré predmety môžu spôsobiť prasknutie alebo zlomenie riadu. Používajte ich len v súlade s ich určením a vyhýbajte sa ostrým čepeliam.

SVN

Informacije o varnosti in uporabi

Izdelek:

Kuhinjski pripomočki iz polipropilena (PP), npr. merilne skodelice in žlice

Opis in predvidena uporaba:

Ti kuhinjski pripomočki so izdelani iz polipropilena (PP) in so idealni za merjenje, mešanje in porcioniranje sestavin. So trpežni, lahki in varni za živila. Ti izdelki niso primerni za ekstremne vire toplote, kot so odprt ogenj, pečica ali mikrovalovna pečica.

1. varnostne informacije

Splošne informacije

- **Samo za predvideno uporabo:** Kuhinjske pripomočke uporabljajte izključno za pripravo in porcioniranje hrane.
- **Toplotna odpornost:** Pripomočki so odporni na najvišjo temperaturo 100 °C. Izogibajte se neposrednemu stiku z viri toplote.
- **Ni odporen na pečico in ne prenese temperatur do največ 100 °C:** Pri visokih temperaturah se lahko ti pripomočki deformirajo ali stopijo.

Previdnostni ukrepi za uporabo

- **Ne uporabljajte ostrih predmetov:** Izogibajte se stiku z ostrimi rezili ali ostrimi predmeti, da preprečite poškodbe.
- **Ni primeren za pomivanje v pomivalnem stroju:** Da bi podaljšali življenjsko dobo in preprečili deformacije, je treba te pripomočke čistiti ročno.
- **Izogibajte se temperaturnim šokom:** Pripomočkov ne izpostavljajte nenadnim temperaturnim spremembam.

2. navodila za nego

- **Čiščenje pred prvo uporabo:** Pred prvo uporabo izdelek operite s toplo vodo in blagim milom.
- **Redno čiščenje in nega:** Po vsaki uporabi ga ročno očistite s toplo vodo in mehko gobo. Izogibajte se agresivnim čistilnim sredstvom, saj lahko poškodujejo material.
- **Sušenje:** Po čiščenju pustite, da se posuši, ali ga posušite z mehko krpo.

3 Simboli in njihov pomen

Simbol Opis



Preberite navodila: Preberi navodila za varno in pravilno uporabo pripomočkov.



Varno za živila: materiali so varni za stik s hrano.



Pred prvo uporabo ga očistite: Prvo pranje: operite s toplo vodo in blagim milom.



Ni odporno na pečico: Ti pripomočki niso primerni za uporabo v pečici.

Simbol Opis

Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev: Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev.



Ne uporabljajte ostrih predmetov: Izogibajte se ostrim rezilom, da ne poškodujete materiala.



Brez neposredne izpostavljenosti vročini: Posodo hranite stran od odprtega ognja in vročih kuhinjskih plošč.



Najvišja temperatura 100 °C: Ti pripomočki so odporni na toploto le do 100 °C.



Pazite na vroče površine: Površine, ki so izpostavljene vročini, se lahko močno segrejejo in povzročijo opekline. Izogibajte se neposrednemu stiku in se zaščitite na primer z rokavicami za peko v pečici.



Otroci ne smejo uporabljati kuhinjskih aparatov/pripomočkov brez nadzora odraslih.

4. odstranjevanje

Te pripomočke lahko odvržete med odpadno plastiko. Upoštevajte lokalne smernice za recikliranje



Vrsta materiala/oznaka za recikliranje 5 PP: Ti kuhinjski pripomočki so izdelani iz polipropilena (PP) in se lahko reciklirajo.

5. opozorila

Opozorilo - nevarnost deformacije: Ti pripomočki so izdelani iz plastike in se lahko deformirajo ali stopijo ob neposrednem stiku z ognjem, vročino pečice ali temperaturo nad 100 °C.

Previdnost - nevarnost zloma: Pri pretirani uporabi ali uporabi ostrih predmetov lahko pride do razpok ali zloma posode. Uporabljajte jih le v skladu z namenom in se izogibajte ostrim rezilom.